

# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 1(154) от 10.01.2023 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белорученского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

### «В СНЕЖНОМ ЦАРСТВЕ, МОРОЗНОМ ГОСУДАРСТВЕ»

Рождество и Новый год — самые волшебные праздники в году. Неудивительно, что многие знаменитые рождественские истории — это сказки. Но если праздничное настроение не спешит стучаться в ваш дом - создайте его сами! Например, почитав книгу с новогодней атмосферой. И про Новый год и Рождество написано много чудесных произведений. Они ещё и очень разнообразные. И с готовностью открывают нам всё новые и новые грани любимых праздников. Читать зимой — это ни на что не похожее занятие. Пушистый снег за окном, потрескивание дров в камине, уютное кресло-качалка, горячий чай и...Лучшие новогодние и рождественские книги для ощущения праздника. Святочные рассказы. Книги для уютных зимних вечеров. Волшебные новогодние книги, сказки и истории. Книги с новогодним настроением. Новый год – яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства, с подарками, сюрпризами и неповторимыми желаниями.

В преддверии Нового года, ребята познакомились с некоторыми произведениями, где рассказывается о Новом годе и про Новый год. Отгадывали загадки, отвечали на вопросы шуточной новогодней викторины. Вспоминали свои любимые новогодние сказки и сказочных персонажей.

### «ЗИМНИЙ ЛЕС, ПОЛОН ЧУДЕС»

В мире много различных мероприятий, которые украшают повседневную жизнь. У каждого человека есть свой любимый праздник, который значим по-своему. Однако существуют общепризнанные даты, будоражащие всех. Этим событием является Новый год. Новый год — лучший праздник на свете! С самого детства остается он в наших сердцах, и живет вечно... Каждый год ожидаем мы волшебства, стремясь наконец-то прикоснуться к чуду, к волшебному празднику зимы! В городе царит праздничная атмосфера, и абсолютно все люди готовятся к празднику. Вечером безумная красота на улице. Люди украшают свои окна гирляндами, и когда смотришь на них, не можешь оторвать свой взгляд от этой красоты. Перед этим прекрасным

новогодними игрушками, яркими гирляндами, и разноцветным дождиком. Из-за этого квартира становится комфортней и красивей. В ожидании Новогоднего чуда, с детьми проведен поэтический час. Ребята познакомились с чудесными новогодними произведениями, с авторами: поэтами и писателями. Читали стихи их детских книг, рассказывали сами стихотворения, которые подготовили Деду Морозу. С нетерпением ребята ждут наступления самого волшебного времени года. Яркого, загадочного, неповторимого, шумного, удивительного праздника. Праздника сказочных чудес и волшебства с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний.



Новый год – яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства, с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний. Сказки любят все дети: волшебство и приключения увлекают,

каникул невозможно обойтись без сказок. У каждого человека есть любимая сказка. И слышим мы их с детства, как слушали их наши мамы и папы, бабушки и дедушки. Слушая и читая сказку, мы попадаем в волшебный мир, где происходят чудеса, где добро всегда побеждает зло, а дружба помогает преодолеть все трудности. А зимние сказки – это волшебство, чудеса и интереснейшие приключения. Главные герои этих сказок – Дед Мороз, Снегурочка, люди, звери, птицы, храбро сражающиеся со злыми чарами, холодом и, конечно, побеждают. Вы вспомните известные и любимые произведения. Ответите на вопросы. Проверьте свои знания. Все мы живем в ожидании чудес. А сказки живут среди нас, нужно быть просто внимательными, чтобы видеть, где и когда они начинаются.

### «БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД»

Приближаются новогодние праздники. Какой новогодний праздник обходится без бенгальских огней, фейерверков, петард! Новый год – это удивительное время, когда сбываются желания и случаются чудеса. Главное, сделать так, чтобы для ваших малышей чары не рассеялись от совсем не праздничных проблем. А потому продумайте, как устроить безопасный праздник. В праздничной круговерти порой довольно трудно помнить о всевозможных «мелочах». Но



Это касается безопасности детей во время

всегда будет напоминать о необходимости быть начеку. Не забывайте, что есть общие правила, которые пригодятся всегда: основы противопожарной защиты никто не отменял. Вы, безусловно, много знаете по этому поводу. Но никогда не лишним будет узнать нечто новое, а еще важнее, упорядочить известную вам информацию и создать несколько алгоритмов для каждой конкретной ситуации. Помните, что применение пиротехнических игрушек может привести не только к пожару, но и к серьезным травмам. Чтобы предотвратить несчастные случаи, необходимо строго соблюдать правила пользования пиротехническими изделиями.

### «БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ»

Зима – любимое время года нашей детворы. Новогодние праздники, зимние каникулы... А это значит, что у детей будет достаточно времени покататься на коньках и лыжах, слепить снеговика, поиграть в снежки, погонять в хоккей на дворовом катке и, в конце концов, просто поваляться в снегу. А некоторые ребята любят проводить время еще интереснее: построить ледяную горку и кататься по ней так, что дух захватывает. Родители должны знать, что такое времяпрепровождение не всегда безобидно и



печально. Происходит это потому, что ребята, играя, забывают о возможных последствиях. К примеру, строя из снега горку, могут

дороги или, что еще хуже, около проезжей части. В таком случае и до беды недалеко: можно оказаться под колесами автомобиля, а потом и на больничной койке. Обернуться неприятностью может и игра в снежки. Детям следует объяснить, что, кидаясь снегом, необходимо убедиться, нет ли рядом пешеходов, и не станут ли проходящие мимо люди случайной мишенью. Чтобы не попасть в больницу вместо того, чтобы веселиться на каникулах — просто соблюдайте правила безопасности зимой и научите своего ребёнка правилам. Уважаемые взрослые! Многих серьезных травм можно избежать, если вы будете внимательно следить за своими детьми и заботиться, чтобы их окружение было безопасным. Внимательность на дороге и на улице уместна всегда. Но зимой – особенно. В холодное время года темнеет рано: в сумерках видимость становится хуже, а очертания предметов могут и вовсе искажаться. Прикрепите к одежде или рюкзаку светоотражающий элемент — так ребёнок будет

### КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ КНИГУ

- По внешнему виду книги
- По совету друга
- По совету библиотекаря
- По рекомендации учителя
- По совету родителей
- Выбирать книги по своему возрасту
- Из рекомендательного списка литературы для детей



